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Doprava v Bystrci 
 

Detail křižovatky Kníničská x Branka 
 
 
Street workoutová show na Fleischnerově otevřela zrekonstruované hřiště  
 

 



 

 

 
 
 
 

 

Rodinné pasy Jihomoravského kraje představují zábavné hry pro rodiny 
 
Rodinné pasy Jihomoravského kraje přinášejí rodinám s dětmi dvě zábavné hry, které jsou 
skvělým způsobem, jak společně trávit čas a objevovat nová místa v regionu. Jedná se o hry 
Poklad 7 truhlic a Prázdninové putování s Rodinnými pasy. 
 
Poklad 7 truhlic je dobrodružná hra, při které rodiny hledají truhlice s pokladem pomocí vtipných 
otázek. Na každém místě najdou malý poklad a zanechají v truhlici překvapení pro další hledače. 
Tato hra nabízí možnost prozkoumat různá místa ve všech okresech Jihomoravského kraje. 
Hledání začíná již doma u počítače, kde hráči musí zjistit umístění a kód truhlice. Pro výherce 
každého soutěžního kola je připraven pobyt pro celou rodinu.  
Prázdninové putování s Rodinnými pasy zavede rodiny na zajímavé výlety po celém 
Jihomoravském kraji. Každý okres nabídne jednu turistickou trasu, na níž účastníci najdou 
odpovědi na soutěžní otázky. Správné odpovědi je zařadí do soutěže o třídenní pobyt pro celou 
rodinu. Soutěž probíhá během letních prázdnin, tedy od 1. července do 31. srpna. Mezi výletními 
místy jsou letos hrad a zámek Dolní Kounice, Otevřená zahrada, naučná stezka Hvozd, zřícenina 
Nový hrádek, naučná stezka Ždárským lesem, Stezka nad vinohrady Kobylí a zámek Letovice.  
„Těší nás, že můžeme rodinám nabídnout tyto krásné zábavné aktivity. Věříme, že hry Poklad 
7 truhlic a Prázdninové putování poskytnou rodinám skvělou příležitost trávit čas společně 



 

a objevovat krásy našeho kraje,“ říká Ing. Stanislava Stratilová, manažerka projektu Rodinné pasy 
Jihomoravského kraje. 
 
Podrobnosti a pravidla soutěží najdete na: 

• Poklad 7 truhlic: www.7truhlic.rodinnepasy.cz 
• Prázdninové putování: www.putovani.rodinnepasy.cz 

Zapojte se do soutěžení a připravte vašim dětem poutavý a zábavný program s Rodinnými pasy 
Jihomoravského kraje. 
 
O Rodinných pasech Jihomoravského kraje: Projekt Jihomoravského kraje Rodinné pasy je 
iniciativou, která podporuje rodiny s dětmi nejen nabídkou výhod v podobě slev u partnerů 
projektu, ale podílí se také na organizaci zábavných aktivit pro společné trávení volného času.  
Pro více informací o projektu Rodinné pasy navštivte www.rodinnepasy.cz. 

 
Stanislava Stratilová, projektová manažerka 

 

 
 
STAREZ – SPORT přichází s novou mobilní aplikací, která usnadní přístup ke službám 
i informacím 
 
Symbolicky se zahájením letní sezóny oznamuje STAREZ – SPORT a.s. zajímavou novinku. 
Spuštění zbrusu nové mobilní aplikace! Ta výrazně zjednoduší veškerou správu vstupenek 
a čipových hodinek. 
 
Díky aplikaci bude mít návštěvník dokonalý přehled o všech zakoupených vstupenkách. Pohodlně 
zjistí, kolik prostředků mu ještě zbývá na čipovkách a zda je není potřeba dobít. Součástí aplikace 
jsou také novinky z jednotlivých středisek, takže i přísun čerstvých informací bude zajištěn a není 
tak třeba kontrolovat web či sociální sítě. 
 
„Naším cílem bylo usnadnit lidem orientaci a pohyb na sportovišti a zjednodušit nákup a správu 
vstupenek a práci s čipovými hodinkami. Aplikace je intuitivní a nabízí přehled všech opravdu 
podstatných informací, které je k návštěvě sportovišť dobré znát,“ uvedl k tomu generální ředitel 
společnosti STAREZ – SPORT a.s. Martin Mikš. 
 
Aplikace je zároveň propojena s portálem Brno ID. Stáhnout ji můžete ve verzi pro Android i iOS 
a je zcela zdarma. Ve verzi pro Android navíc umožňuje spárovat zařízení pouhým přiložením 
čipovek k mobilnímu telefonu. 
 
Ke každému stažení bonus 
Zároveň v aplikaci každý přehledně najde důležité informace, ceníky, návštěvní řády sportovišť 
a další věci, potřebné k bezproblémovému naplánování aktivního odpočinku na našich 
sportovištích. 
A jako malý bonus získá každý, kdo aplikaci stáhne a má ověřený účet full BrnoID, jednorázovou 
slevu 100 Kč na nákup vstupenek. „Touto slevou bychom rádi motivovali návštěvníky, aby si 
novinku vyzkoušeli a objevili všechny její výhody v praxi,“ doplnil Mikš. 

 
Michaela Dittrichová, tisková mluvčí 

http://www.7truhlic.rodinnepasy.cz/
http://www.putovani.rodinnepasy.cz/
http://www.rodinnepasy.cz/


 

 

 



 

Hned tři celoprázdninové festivaly zahájila v půlce června agentura TIC BRNO   
 
Tyto tři festivaly trvají celé prázdniny a nabízejí desítky akcí, na které je vstup volný. Jako 
první se díky festivalu Brno Art Open v pátek třináctého na Žlutém kopci otevřela galerie 
pod širým nebem. Dva dny po něm zahájil svůj program projekt Brno a jeho chrámy, který 
mimo jiné zpřístupňuje běžně nepřístupné kostely a baziliku a třetím střípkem 
celoprázdninové mozaiky je multižánrový festival UPROSTŘED – ten zve na koncerty, 
divadelní představení, tančírny, performance a další program.  
 
Nejdéle trvá festival, který se věnuje se sochám. Festival umění ve veřejném prostoru Brno 
Art Open přichází v roce 2025 s novou koncepcí. Poprvé pod vedením TIC BRNO a poprvé 
soustředěný do jedné konkrétní lokality – na Žlutý kopec. Od 13. června do 12. října se jeho 
část promění v jedinečný výstavní prostor pod širým nebem. Umění zde vstoupí do dialogu 
s městem, přírodou i pamětí místa a představí se na něm 14 umělců. Mezi vystavujícími 
najdeme například Vendulu Chalánkovou, Lenku Klodovou, čerstvou laureátku Ceny Jindřicha 
Chalupeckého Barboru Lungovou, Davida Možného, Hynka Skotáka, Tima nebo Toy Box. 
Mezinárodní zastoupení zajišťují britská umělkyně Shiobhan Leddy a slovenský autor Erik 
Ždiľa.  
 
Až do půlky září jste díky projektu Brno a jeho chrámy zváni do šesti běžně nepřístupných 
kostelů a jedné baziliky. Navštívit bude možné baziliku Nanebevzetí Panny Marie se slavným 
obrazem Černé Madony, kostel sv. Tomáše s hrobkou markraběte Jošta, červený kostel Jana 
Amose Komenského, kostel sv. Michala, který je plný andělů, kostel sv. Máří Magdaleny 
z jehož výklenků shlížejíí dva svatí, nejnovější brněnský kostel blahoslavené Marie 
Restituty na Lesné a zábrdovický kostel Nanebevzetí Panny Marie. Kromě zpřístupnění 
míst, která jsou běžně zavřená nebo otevřená pouze během mší, festival nabízí taky 
komentované prohlídky. Trvá tři měsíce, od 15. června do 15. září.  
Třetím celoprázdninovým festivalem je ten s názvem UPROSTŘED, který pořádá TIC BRNO 
spolu s brněnskou Kávéeskou a letos taky ve spolupráci s Nadačním fondem Josefů K., který 
podporuje mladé brněnské divadelníky. Nabízí pestrý mix divadelních představení, koncertů, 
performancí, k tomu balet, operu, workshopy, procházky, tančírny a další program. 
Festivalové zahájení proběhne v parku na Moravském náměstí – ve čtvrtek 18. června jste 
zváni na celodenní program začínající performancí za rozbřesku a končící večerním 
táborákem. V dalších dnech až do 21. srpna festival nabídne například pravidelné hudební 
středy a neděle na nádvoří Staré radnice, operu a muzikál jinak UPROSTŘED nebo audiowalk 
Sny z betonu.  

Lenka Němcová, TIC BRNO 
 
 
 
Festival židovské kultury 
 
ŠTETL FEST je mezinárodní multižánrový festival židovské kultury, který každoročně probíhá 
na konci léta v Brně na mnoha místech spojených s židovskou historií. 
Cílem festivalu je představit široké veřejnosti židovskou kulturu, historii, tradice i samotnou 
židovskou komunitu jako nedílnou a historicky podloženou součást dnešní společnosti, 
propagovat vstřícnost a respekt v mezikulturní i mezikomunitní debatě. 
Hlavní téma festivalu v roce 2025 zní „Konec války?“, kdy připomeneme vývoj a fungování 
Židovské obce Brno v období válečném i poválečném. Mimo to nás bude také zajímat, zda se 



 

dokážeme z historie poučit, a také jaký vliv mají na společnost války současné. To vše budeme 
rozebírat s pamětníky, historiky i sociology.  
Ne náhodou bude hlavní výstava a blok programů festivalu věnován osobnosti brněnského 
poválečného rabína Richarda Federa. Ten přišel do Brna přišel v roce 1953, spojil 
a znovuvybudoval po válce zdevastovanou židovskou obec a komunitu.  
Vila Stiassni bude místem sportovního zápolení Makkabiády, vila Wittal centrem workshopů 
spojených s židovskými tradicemi.  
Ve spolupráci s Gymnáziem Přírodní škola, z. ú., jsme vyhlásili celostátní literárně-výtvarnou 
soutěž pod názvem „Srdce je oheň“. Vytvořili jsme manuál pro školy, jak se studenty společně 
vytvořit jedno číslo časopisu po vzoru těch, které vznikaly v terezínském ghettu.  
Výjimečnou pozornost pak chceme věnovat swingu a terezínské skupině Ghetto Swingers, jejímž 
zakladatelem byl brňák Eric Vogel.  
Architektonická část programu festivalu bude v roce 2025 věnována Otto Eislerovi. Do vily Löw-
Beer bude umístěna výstava Nansenovy děti věnující se dramatickému odchodu architekta před 
nástupem nacismem do Norska. Tuto cestu podnikl společně s Norou Lustigovou a Leo 
Eitingerem díky Nansenově nadaci. Téma zahrne nejen osudy tří výše zmíněných přátel, ale také 
Nansenovy pasy, válečnou historii Norska aj.  
Rabínskou hvězdou ročníku 2025 bude Levi Cooper, učitel, spisovatel a novinář, který bude 
přednášet o tradičním židovství v moderní době. 
Hudební program zajistí opět několik domácích i zahraničních kapel a orchestrů v čele s Melody 
Makers, kteří zahrají na velkém swingovém tanečním večeru, kterému bude předcházet swingová 
tančírna ve vile Wittal.  
Chybět nebudou ani divadelní představení, literární čtení, program pro rodiče s dětmi, židovská 
tržnice a tentokrát i výlet mimo Brno – do Lomnice u Tišnova, kde se narodil Leo Eitinger. 
 

Kateřina Höferová, ŠTETL 
 
 
 

 
 



 

Tancování pro Julii. Děti pomáhaly dětem tancem i srdcem 
 

 
 
 
Zvídálek cestuje 
 

 
 



 

 
 
 

 
Fast fashion, slow run a spousta zábavy 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
Inspirace pro moderní výuku matematiky  

 

  



 

Pohybově aktivní školy Bystrc. Tělesná výchova jinak 
 
Jaký byl školní rok 2024/2025 na ZŠ Brno, Heyrovského 32 z pohledu tělesné výchovy? Projekt 
Pohybově aktivní školy Bystrc, jehož zavedení na základních školách v Bystrci inicioval starosta 
Tomáš Kratochvíl a který probíhá za finanční podpory ÚMČ Brno-Bystrc, přinesl do výuky tělesné 
výchovy inovativní přístup, který se jednoznačně osvědčil. Významnou odlišností oproti běžné 
výuce je přítomnost dvou pedagogů – učitele a sportovního trenéra. Tento model umožňuje 
individuálnější přístup k žákům a efektivnější organizaci hodin. 
 
Díky rozdělení do menších skupin podle aktuální úrovně pohybových dovedností mají všechny 
děti možnost rozvíjet se vlastním tempem. V bezpečném a podpůrném prostředí se daří 
eliminovat tlak na výkon a podporovat spolupráci i radost z pohybu. Každý žák tak může zažít 
úspěch, objevit svůj potenciál a postupně si vytvářet pozitivní vztah ke sportu. 
 
Trenér vnáší do výuky zkušenosti ze sportovního prostředí – klade důraz na pravidla, spravedlnost 
a zdravou soutěživost, zároveň vytváří atmosféru, ve které se děti cítí motivované a přijímané. Žáci 
vnímají trenéra jako respektovanou a inspirativní osobnost, která s nimi aktivně cvičí, povzbuzuje 
je, nastavuje však také srozumitelná pravidla a řád. 
 
Spolupráce učitele a trenéra přináší do hodin tělesné výchovy větší pestrost, individuálnější 
přístup i kvalitnější zpětnou vazbu. Žáci mají více příležitostí rozvíjet své pohybové dovednosti, 
vyzkoušet si nové aktivity a ukázat, co zvládnou nejen ve škole, ale i mimo ni – například ve svých 
volnočasových sportovních klubech. 
 
Je nesmírně důležité, aby byl pro děti pohyb přirozenou a radostnou součástí každodenního 
života. Cílem projektu je probouzet v nich chuť hýbat se, posilovat pozitivní vztah ke sportu 
a ukazovat, že tělesná výchova může být nejen užitečná, ale i zábavná a motivující. 

 
Yvona Procházková, zástupkyně ředitelky 

 

 
 



 

Zahradní slavnost a oslava 50 let školy 
 

 
 
 
 
 

 

 
Konverzační soutěž v angličtině pro páté ročníky 
 
Ve čtvrtek 15. května proběhla konverzační soutěž v angličtině pro páté ročníky.  
Na prvním místě se umístili Dhriti Patel z 5. D a Bohumil Nečas z 5.C, na druhém místě Maxmilián 
Gola z 5. C a na třetím místě Natálie Prudilová z 5. A.  
Všechny děti byly velmi šikovné a patří jim velká pochvala za jejich snahu a znalosti.  
 

Ilona Mikulášková, za tým angličtinářů 1.stupně ZŠ Vejrostova  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Deváťáci opět v akci. Terénní cvičení plné zábavy 
 



 

Odysseova cesta ožila na Antickém dni gymnázia 
 

 

 

Léto s Bystrouškou – tábory, kroužky a novinky 
 



 

Řemeslné léto. Zpomalte, tvořte a objevujte s Lipkou 
 

 

 
Letní posily Zoo Brno 
 

 
Tygr sumaterský, archiv Zoo Brno  



 

Nevíte si rady s chytrým telefonem, tabletem či počítačem? 

 

S Moudrou Sítí zvládnete digitální svět levou zadní. 
Moudrá Síť je nezisková organizace, která pomáhá seniorům od 60 let bezpečně ovládat digitální 
technologie – zcela zdarma a s trpělivostí. 
Senioři se mohou na Moudrou Síť obrátit s jakýmkoliv dotazem či problémem ohledně svého 
chytrého telefonu, tabletu či počítače a získat podporu od dobrovolníka ze svého okolí. Setkání 
probíhají ve spolupráci s místní knihovnou, nebo na místě domluveném podle potřeb seniora. 
Službu využívají senioři, kteří si chtějí být jistější při psaní zpráv, odesílání fotografií, objednávání 
u lékaře nebo třeba při videohovorech s vnoučaty. 
Moudrá Síť působí ve více než 60 oblastech po celé České republice, má přes 200 digitálních 
asistentů, kteří již uskutečnili přes 2 500 návštěv a pomohli více než 1 200 seniorům. 
Stačí navštívit www.moudrasit.cz, kliknout na Potřebuji pomoct a vyplnit krátký dotazník, nebo 
zavolat na číslo 778 701 780 či bezplatnou linku 800 220 044. Moudrá Síť propojuje generace 
a pomáhá seniorům zvládat technologie s jistotou a úsměvem. Zkuste to taky! 
 

Hana Tomková, Koordinátorka pro Moudrou Síť 

 

 
 
 
 
 
 
 

http://www.moudrasit.cz/


 

 
Skvělé úspěchy bystrckých ragbistů na Mistrovství republiky! 
 

 
U12 2025 stříbro 

https://www.bystrcrugby.cz/


 

 

 
U10 2025 4. místo 
 


